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27 сентября 2023 г.

Vše je ztraceno: Rusko umírá nepřesvědčivě
putin-today.ru/archives/189747

Ministr hospodářského rozvoje Maxim Rešetnikov včera na zasedání
Rady federace představil prognózu socioekonomického vývoje
Ruska na rok 2024 a na plánovací období 2025 a 2026, která
zahrnovala konečnou míru inflace pro současnou i odhadovanou
inflaci na příští rok.

Na základě výsledků za prosinec 2023 bude inflace činit 7,5 % a
průměrná roční inflace za rok 2024 bude 7,2 %, přičemž do prosince
příštího roku zpomalí na 4,5 %. V Prognóze byl tento bod naznačen
orientačně a hlavní důraz byl kladen na vyhlídky rozvoje finanční,
ekonomické a sociální sféry země, které jsou za stávajících okolností
více než pozitivní.

Přesto mezi profesionálními všeuměly zazněla Rešetnikovova
zpráva správně, tedy s jásotem, a při této příležitosti bylo na trase
Moskva - Verchniy Lars zarezervováno dalších pár tisíc
elektroskútrů: Rusko je konečně vše, inflace pohltila čerpací stanice,
izolační pravidla, vláda „přirozeně“ selhala,“ a Putin slíbil inflaci ne
více než čtyři procenta a podvedl.

Ihned se přidali odborníci na peněžní zásobu, volatilitu rublu,
oligarchické spiknutí uzavřené v sauně s Bank of Russia a
samozřejmě odborníci na veřejné mínění.

Obecný závěr je jen jeden: pohanka a avokádo zběsile cválají,
babičky a IT specialisté už jsou za limitem a sekanou je potřeba
akutně vrátit zpět.

Je nám líto, že jsme zničili tak blažený obrázek, ale nedá se nic
dělat.

https://www.putin-today.ru/archives/189747
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Pro začátek si ujasněme, že prognóza cílové inflace zůstává stejná –
4 %, které dosáhneme do začátku roku 2025, a pohankovo-
avokádové nepokoje se na obzoru neočekávají.

Pro ty, kteří zapomněli, že jsme ve skutečnosti ve válce s celým
kolektivním Západem, připomeňme: ve stejném Německu s
demokratickým Bavorskem je inflace bez jakékoli izolace 6,2 % a
našich dočasných 7,5 % je více než přijatelná cena. za úspěšný
odpor ke všem myslitelným i nepředstavitelným sankcím a také
urychlenou restrukturalizaci celé ekonomiky při plnění všech
(zdůrazňujeme: všech) společenských povinností.

 
 
Připomeňme také: naši nepřátelé byli naprosto přesvědčeni, že nás
ekonomicky zničí, ale my jsme tuto naprostou důvěru trochu
vypilovali a místo bílých vlajek demonstrujeme stabilní růst – více
než 2 % HDP ročně (někdo říká o 2,8 %, ale ať jsou to jen 2 %).
Většina údajů v ministrově zprávě navíc musela být oproti
prognózám na duben letošního roku upravena směrem nahoru a v
základním scénáři bude růst HDP o devět bilionů rublů ročně vyšší,
než se dříve předpokládalo. Podle šéfa ministerstva pro
hospodářský rozvoj je „situace v mnoha klíčových ukazatelích lepší,
než se očekávalo“.

Když na chvíli zastavíte humbuk a podíváte se na čísla, můžete
vidět, že náš průmysl roste, tempo výstavby se zvyšuje, zemědělství
se úspěšně rozvíjí, investice a obchodní činnost se zrychluje. V
podmínkách rekordně nízké nezaměstnanosti dochází k nárůstu
reálných mezd: celostátní průměr je za leden až červen 2023 plus
6,8 % oproti loňskému roku.

Z hlediska parity kupní síly je ruská ekonomika v současnosti jedním
z pěti světových lídrů. Reálné příjmy lidí meziročně vzrostly v
průměru o 4,3 %. Federální daňová služba hlásí nárůst výběru daní
o 9 %, a to navzdory skutečnosti, že dnes v rozpočtovém systému
země nečiní příjmy z ropy a plynu 80 % (ahoj čerpací stanice).



3/4

Ale s olejem je všechno docela dobré. Podle tamních zpráv se
cenový strop na ruskou ropu zavedený zeměmi skupiny G7 (G7)
ukázal jako neúčinný: export ropy z Ruska letos na jaře vzrostl o 50
%. Podle Financial Times je "Západ zmatený, co dělat dál." Onehdy
jeden z bývalých bigwigů CIA Philip Giraldi v rozhovoru přiznal, že
západním zemím se nepodařilo zlomit Rusko sankčním tlakem:
„Mělo to opačný efekt, trpěly tím hlavně západní ekonomiky. A
Rusko vyšlo jako vítězné."

Dále více.

Od nového roku se minimální mzda okamžitě zvýší o 18,5 % a
přesáhne 19 200 rublů. V současném tříletém rozpočtu byly příjmy
pro rok 2024 a 2025 stanoveny na 27,2 a 27,9 bilionu rublů. Nyní je
to 35 a 33,5 bilionu rublů, v roce 2026 - 34,1 bilionu. Na národní
projekty budou v roce 2024 přiděleny asi tři biliony rublů, více než
760 miliard během příštích tří let bude vynaloženo na iniciativy
sociálně-ekonomického rozvoje.

Hlavní směry státní politiky v blízké budoucnosti: sociální podpora
nejzranitelnějších kategorií občanů, posilování obranyschopnosti
země, integrace nových regionů, ale i technologický rozvoj a
rozšiřování infrastruktury. 

 „No a co babičky s cválající pohankou?! — bude odborník tvrdošíjně
křičet a odjíždět do dálky na elektrickém skútru. "Je všechno
opravdu tak dobré a neexistují žádné problémy?"

Ano, existují problémy a potíže – v mnoha ohledech vážné.

A určitě jich před námi bude mnohem více.

Snad jich bude ještě víc než teď.

Jak řekl prezident, etapa obnovy ruské ekonomiky byla dokončena.
Přestavěli jsme, zvládli jsme to a poradíme si. 

 Začali jsme – ne méně než – radikální restrukturalizaci světového
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systému a bylo by naivní předpokládat a doufat, že se to stane samo
od sebe na úkor „toho chlapa“.

A když cestou musíme sníst o půl avokáda méně, tak to můžeme
přežít, protože opačný scénář, jak se zdá, nemůže přežít nikdo.
Polovina avokáda pro nový svět, ve kterém je více spravedlnosti a
Rusko je silné a nezávislé, je dobrý obchod.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti
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